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Ο Σεβασμιώτατος κ.Δωρόθεος Β'  χοροστάτησε απόψε στον Εσπερινό και την

Ακολουθία του Παρακλητικού Κανόνος προς την Υπεραγία Θεοτόκο στον Ιερό Ναό

Παναγίας Τριὰδος- Αγὶου Ιωάννου του Θεολόγου, στο χωριό Φαλατὰδος της ιεράς

νήσου Τήνου, παρουσία του πρώην Αρχιεπισκόπου των εν Αθήναις ΡΚαθολικών

κ.Νικολάου, του Δημάρχου Τήνου κ.Σίμου Ορφανού και Μελών του Δημοτικού

Συμβουλίου,του Αντιπροέδρου και απάντων των Μελών της Διοικούσης το

Πανελλήνιο Ιερό Ίδρυμα Ευαγγελιστρίας Τήνου Επιτροπής, του Λιμενάρχη και του

Διευθυντή του Αστυνομικού Τμήματος Τήνου, του Προέδρου της Αδελφότητος των

εν Αθήναις Τηνίων,του Προέδρου των Απανταχού Φαλαταδιανών, του Επάρχου

Τήνου κ. Ιω.Γιαγιά, Προέδρων τοπικών Συλλόγων,των σκιτσογράφων αδελφών

Κώστα και Βασίλη Μητρόπουλου,Φαλαταδιανών εκ μητρός, και πλήθους Τηνίων και

παρεπιδημούντων παραθεριστών.

Στην ομιλία του, ο Σεβασμιώτατος κ.Δωρόθεος Β', αφού αναφέρθηκε στην καθ' όλη

την επίγεια ζωή της σιωπή της Θεοτόκου, η οποία καταδεικνύει την ψυχική της

ταπείνωση και τη σωματική της αγνότητα και παρθενία, συνεχάρη τον Πρόεδρο

των Απανταχού Φαλαταδιανών κ.Αλβέρτη και τα Μέλη του Συλλόγου,για την

πρωτοβουλία τους να τιμήσουν τον Φαλαταδιανό Ευρέτη της Αγίας Εικόνος

(30.01.1823) Δημήτριο Βλάσση (1790-1877) εγείροντας το άγαλμά του, καθώς και

τον μαῒστορα της μαρμαρογλυπτικής κ. Πραξιτέλη Τζανουλίνο για το θαυμάσιο

δημιούργημά του.

Μετά το πέρας της Ακολουθίας, οι παριστάμενοι μετέβησαν στον προ του Ιερού

Ναού χώρο, όπου το άγαλμα του Δημητρίου Βλάσση, προ των αποκαλυπτηρίων του

οποίου ομίλησαν ο Πρόεδρος του Συλλόγου των Απανταχού Φαλαταδιανών

κ.Αλβέρτης και ο Πρόεδρος του Τοπικού Διαμερίσματος κ.Ιω.Κουμαριανός,

αναφερθέντες στη μορφή του απλοϊκού εργάτη, ο οποίος αξιώθηκε να γίνει ο

σκαπανὲας-ευρέτης της αγίας Εικόνος, και ευχαρίστησαν το Ιερό Ίδρυμα και όσους

συνετέλεσαν στην υλοποίηση της πρωτοβουλίας για την φιλοτέχνηση αγάλματός

του.

Ακολούθως, εγένοντο από όλους μαζί τα Αποκαλυπτήρια  του αγάλματος, υπό τις

κωδονοκρουσίες του Ιερού Ναού, και τέλος παρατέθηκε παραδοσιακή δοχή στην

πλατεία του χωριού.

Κατά την αναχώρησή του, ο Σεβασμιώτατος κ.Δωρόθεος Β' επισκέφθηκε στο

Πνευματικό Κέντρο του χωριού την Έκθεση Γελοιογραφίας των Αδελφών

Μητρόπουλων.

Αύριο το πρωι, ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β' θα τελέσει τα Θυρανοίξια

νεόδμητου Παρεκκλησίου του Αγίου Σπυρίδωνος στον Πάνορμο και το απόγευμα θα

επιστρέψει, μέσω Μυκόνου, στην Ερμούπολη.  
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